

Svi su ljudi za 'haute couture' lutkicama

Nakon što je mladog i beskrajno talentiranog njujorškog dizajnera i ilustratora Andrewa Yanga pod svoje okrilje stavila Anna Wintour, njegove su preslatke, nježne i romantične haute couture lutkice od muslina, odjevene prema najnovijim trendovima, oduševile najprije Ameriku, zatim Aziju, a sada i čitav svijet

Od Tokija do Šangaja, preko Amerike i Europe, lutke koje radi dizajner Andrew Yang tema su o kojoj svi bruje. Mladi njujorški keativac ponovno vraća u život slavne „modne krpene lutke“ - Kouklite. Ove it lutkice i prave muslinske ikone naveliko su obožavane, pa i od strane najutjecajnijih svjetskih ličnosti, te postaju novi must-have lifestyle dodatak svjetskih fashionista.

Nakon što je izrađivao lutkice u suradnji s mnogim vodećim svjetskim dizajnerima, prema njihovim tekućim kolekcijama, Yang je u svoj CV upisao novu prestižnu suradnju, suradnju s brendom Lancôme. Naime, „Dollidays“, njegova nova kolekcija muslinskih lutkica kreirana je posebno za Lancôme i donosi tri lutke jedinstvene osobnosti: porculansku lutku, zlatnu lutku i zvijezdu.

Tko je Andrew Yang?

Još od djetinjstva provedenog na relaciji Salt Lake City – Taipei, dizajner i ilustrator Andrew Yang njegovao je svojstven stil. U jednakoj mjeri odvažan i nadaren, karijeru je započeo kao dizajner kostima u Opernoj kući u Salt Lake Cityju dok je još pohađao srednju školu! Obećavajući ulazak u svijet mode dovodi ga do slavnog njujorškog Modnog tehnološkog instituta, da bi svoje vještine 'izbrusio' u modnoj kući Proenza Schouler.

Kao briljantan, inovativan i višestruko nadaren umjetnik, Andrew Yang je 2008. godine kreirao prvu kolekciju Kouklita (od grčke riječi Koukla – lutke), izrađenih od muslina. Dok je radio u Brooklynu, ovaj je nadareni dizajner odlučio ponovno oživjeti modne kolekcije odjenuvši u njih svoje haute couture „fashion rag dolls“ (modne krpene lutke). Svaka je ručno izrađena i predstavlja remek-djelo visoke preciznosti. Bilo je pitanje vremena kada će mladog dizajnera zapaziti Anna Wintour te ga uvesti u svijet najvećih svjetskih modnih dizajnera.

Kao vizionar i predan umjetnik, Andrew Yang je kreirao i kolekciju lutaka za kineski brand MO&Co kako bi pružio potporu za pristup umjetničkom obrazovanju djece u središnjoj Kini.

Zahvaljujući avangardnom stilu, kreativnosti i predanosti, suradnja ovog umjetnika s Lancômeom došla je sasvim prirodno. Andrew Yang predstavlja Alyssu, Isabelle i Camille: trio lutaka koje odišu jedinstvenom elegancijom, a kreirane su ekskluzivno za brand Lancôme.